



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту убийства 41-летнего уроженца Республики Таджикистан

Следственными органами Следственного комитета по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по факту убийства 41-летнего уроженца Республики Таджикистан по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что 25 августа 2010 года около 11 часов в квартиру уроженца Республики Таджикистан, расположенную в одном из домов по проспекту Обуховской Обороны в Санкт-Петербурге, позвонил неизвестный мужчина, который сообщил, что в автомашине потерпевшего разбито стекло. Когда мужчина вышел на улицу и подошел к своей автомашине, припаркованной у подъезда, злоумышленник произвел в него не менее 7 выстрелов из неустановленного огнестрельного оружия в спину и голову, после чего скрылся с места преступления. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время следственными органами производится широкомасштабный комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление и задержание лиц, причастных к совершению данного преступления, а также установление всех обстоятельств произошедшего. Следствием обрабатывается несколько версий убийства. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544272>